Lineare Funktionen und ihre Darstellungen
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Wenn du zuhause den Wasserhahn 6ffnest, kommt frisches Trinkwasser heraus. Die Kosten
hierfir werden einmal im Jahr von den Stadtwerken berechnet.

Kerems Familie muss 1,60 € pro m*® Wasser bezahlen. Dazu kommt noch eine jihrliche
Grundgebiihr von 220 €. Wie viel die Familie bezahlen muss, hangt also davon ab, wie viel
Wasser sie verbraucht.

1 Wertetabelle Funktionsgleichung
Berechne fiir Kerems Familie die Kosten fiir die Gib eine Funktionsgleichung an,
angegebenen Wassermengen und trage die Kosten mit der du fiir Kerems Familie
in die Tabelle ein. die Kosten berechnen kannst.

Dabei soll x die verbrauchte
H 3
GrundgebUhr Wassermenge . Wassermenge Inm angeben
nicht inm3 Kosten in € und f(x) die dazugehérenden
vergessen! 0 Kosten in €.
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2 Funktionsgraph
a) Ubertrage die Wertepaare aus der Wertetabelle in das vorbereitete

Koordinatensystem. Verbinde die Punkte durch einen passenden Funktionsgraphen.
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b) Lies die Kosten fiir 110 m3 Wasser moglichst genau am Funktionsgraphen ab.

110 m® Wasser kosten ungefahr €.

c) Berechne nun die Kosten fiir 110 m? und vergleiche dein Ergebnis mit dem
abgelesenen Wert.
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